



Reménycsillag Gyermekéinkért Alapítvány
2626 Nagymaros, Rákóczi út 9
Bankszámlaszám:10100716-59817700-
01001009
Adószám:18721034-1-13
Hatóságiszám: AM 3050
Telefon: 1-919-0134

Tisztelt Hölygem/ Uram!

Ikt.sz.: 2022/KINCSŐ

Az Reménycsillag Gyermekéinkért Alapítvány nevében fordulok Önhöz és megértésében bízva, kérem támogatásukat. Alapítványunk okirata értelmében lehetőségünk van hátrányos helyzetű, illetve súlyos beteg gyermekek gyógykezelési körülményeinek előteremtéséhez.

Jelenleg egy olyan gyermeknek szeretnénk segíteni aki újszülött kora óta küzd betegségeivel. **Kalmár Kincső** 8 éves tartós beteg ill. halmozottan sérült kislány. Koraszülöttként jött világra majd újra kellett éleszteni ami miatt oxigénhiányos állapotba került és agykárosodása lett. legfőképpen a mozgására hatott, jelenleg járni nem tud. Az orvosok enyhe értelmi elmaradottságot állapítottak meg nála, ezért speciális óvodára lenne szüksége, valamint a kislányon sokat segít a Dévény torna.

A család helyzete azonban egyre kilátástalanabb, a munkahelyek és a speciális óvoda hiányában sem az apa sem az anyuka nem tud visszamenni dolgozni, a Dévény tornát pedig a TB-nem támogatja. Kincsőnek ezeken felül egy akadálymentesített otthonra is szüksége lenne amit a szülők anyagi helyzete már végképp nem teszi lehetővé.

Ehhez szeretnénk az Ön nagylelkű segítségét kérni.

A fent leírtak alapján szeretném kérni, mérlegelje a lehetőségét, tudnak-e segítséget nyújtani családnak.

Mint közhasznú alapítvány, természetesen a támogatás értékéről adóigazolást állítunk ki, mely értéknek cég esetén 100%-a írható le az adóalapból. Átutalás esetén az adóigazolások gyors és pontos kitöltése érdekében kérjük, szíveskedjenek feltüntetni a megjegyzés rovatba a **2022/KINCSŐ**- iktatószámot esetleg az Önök adószámát.

Amennyiben kezdeményezésünk kedvező fogadtatást nyert, úgy kérjük lehetőségük szerint, segítsenek kiutat találni a reménykedő szülőknek, hogy megadassák Kincsőnek a javulás és a normális élethez való lehetőségét.

A támogatás összegéről /1997.évi Tv. 26.p.c.pontja alapján/ alapítványi igazolást állítunk ki, mely az adóalapjából 100%-ig levonható.

Köszönettel:

Magyarósi Krisztina

Kuratóriumi elnök

